
 
CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA  

 
Convoco os/as señores/as concelleiros/as da Corporación Municipal á sesión ordinaria 
do PLENO, que terá lugar na Casa Consistorial o vindeiro día  VINTE E NOVE DE 
NOVEMBRO DE 2012, ás DEZASETE HORAS E TRINTA MINUTOS, en 
primeira convocatoria e dous días máis tarde á mesma hora, en segunda, de non se 
acadar quórum de asistencia na anterior.  
 

O R D E     DO   D Í A 
 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria do día 25 de outubro de 
2012. 
 
2.  Aprobación, se procede, da acta da sesión extraordinaria do día 31 de outubro 
de 2012. 
 
3. Declaración institucional do Concello de Santiago de Compostela no día 
internacional para a eliminación da violencia de xénero. 
 
4. Declaración institucional de manifesto da FAPE en defensa do periodismo. 
 
5. Corrección de erro na ordenanza municipal reguladora das terrazas e quioscos. 
 
6. Aprobación inicial das seguintes modificacións orzamentarias: 
 
Número 2012-TRANSFER-17. 
 
Número 2012-SUPLEM-23. 
 
Número 2012-CTO.EXTRAOR-24. 
 
Número 2012-CTO.EXTRAORD-25. 
 
Número 2012-CTO.EXTRAORD-29. 
 
7. Proposta da concelleira delegada de persoal relativa á declaración de 
indispoñibilidade de créditos do plan de axuste. Amortización prazas ano 2012. 
 
8. Designación de novo membro da Comisión Asesora do Patrimonio Histórico. 
 
9. Proposta da concelleira delegada de mercados sobre aprobación inicial do 
regulamento de venda ambulante.  



 
10. Proposta da concelleira delegada de familia, benestar social, muller e emprego 
de declaración de localidade solidaria co alzheimer. 
 
11. Proposta da concelleira delegada de urbanismo  sobre bonificación no ICIO 
por causa de especial interese municipal, na licenza de obras na parcela sita no 
SUNP-5 da Muiña. 
 
12. Proposta da concelleira delegada de urbanismo  sobre denegación da 
bonificación no ICIO solicitada pola FUNDACIÓN ATLÁNTICA.  
 
13. Proposición do PSdeG-PSOE relativa ao proxecto de lei de reforma das taxas 
xudiciais. 
 
14. Proposición do BNG relativa á modificación da Lei Hipotecaria co fin de evitar 
os desafiuzamentos. 
 
15. Dar conta de persoamentos e sentenzas en recursos contencioso-
administrativos. 
 
16. Dar conta de resolucións da alcaldía relativas á coordinación de departamentos 
e pagamento de indemnizacións por inexecución de sentenza. 
 
17. Dar conta de resolucións da Alcaldía, das concellarías delegadas e acordos da 
Xunta de Goberno Local. 
 
18. Rogos e preguntas. 
 
19. Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos municipais. 
 
Santiago de Compostela, 26 de novembro de 2012. 
 

O ALCALDE, 
 

 
 
 
 
 

Asdo.: Ángel Currás Fernández. 
 
 
 



GRUPO MUNICIPAL DO PARTIDO POPULAR: DONA PAULA PRADO DEL 
RÍO. DONA MARÍA DE LOS REYES LEIS RODRÍGUEZ. DONA CECILIA 
SIERRA REY. DONA MARÍA PARDO VALDÉS. DONA MARÍA AMELIA 
GONZÁLEZ BRANDARIZ. DON JOSÉ ALBINO VÁZQUEZ ALDREY. DON 
JOSÉ LUÍS GARCÍA BELLO. DON JUAN JOSÉ DE LA FUENTE FUENTES. 
DONA MARÍA CASTELAO TORRES. DON FRANCISCO JAVIER NOYA 
IGLESIAS. DON ADRIÁN VARELA SARANDESES. DONA REBECA 
DOMÍNGUEZ IGLESIAS. 
 

GRUPO MUNICIPAL DO PSdeG-PSOE: DONA MARÍA DEL MAR MARTÍN 
GARCÍA. DON BENARDINO HIGINIO RAMA SEOANE. DONA MERCEDES 
ROSÓN FERREIRO. DONA MARTA ALVÁREZ-SANTULLANO 
FERNÁNDEZ-TRIGALES. DON FRANCISCO REYES SANTIAS. DON 
GONZALO MUIÑOS SÁNCHEZ. DON JOSÉ A. BAQUEIRO CANABAL. 
  
GRUPO MUNICIPAL DO BNG: DON RUBÉN CELA DÍAZ. DONA ELVIRA 
CIENFUEGOS LÓPEZ. DON RAFAEL XESÚS VILAR GONZÁLEZ. 



  
 



 
 
 
 
 


